

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:397917-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Rzeszów: Usługi doradcze w zakresie inżynierii lądowej i wodnej
2021/S 149-397917**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 126-332813)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie, ul. Żelazna 59A, 00-848 Warszawa -
Regionalny Zarząd Gospodarki Wodnej w Rzeszowie

Krajowy numer identyfikacyjny: 368302575

Adres pocztowy: ul. Hanasiewicza 17 B

Miejscowość: Rzeszów

Kod NUTS: PL823 Rzeszowski

Kod pocztowy: 35-103

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: P. Łukasz Gacek, tel. +48 178537445– sprawy formalnoprawne; P. Rafał Anklewicz, tel.
+48 166703808– sprawy formalnoprawne; Sprawy merytoryczne: 1) Agnieszka Płoszaj; Dawid Ruba – ZZ w
Przemysłu, tel. +48 166703808

E-mail: rzyszow@wody.gov.pl

Tel.: +48 178537400

Faks: +48 178536421

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.wody.gov.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

„Wykonanie ekspertyzy technicznej/dokumentacji technicznej dla obiektów na terenie działania Zarządu Zlewni
w Przemysłu”

Numer referencyjny: RZ.ROZ.2810.46.2021

II.1.2) Główny kod CPV

71311000 Usługi doradcze w zakresie inżynierii lądowej i wodnej

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

„Wykonanie ekspertyzy technicznej/dokumentacji technicznej dla obiektów na terenie działania Zarządu Zlewni w Przemysłu”, w zakresie szczegółowym

„Opracowanie ekspertyzy stanu technicznego i bezpieczeństwa stopni betonowych oraz muru oporowego na potoku Stebnik w miejscowości Krościenko wraz ze wskazaniem sposobu/metody naprawy lub innego rozwiązania”

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

30/07/2021

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 126-332813](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 10/08/2021

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 16/08/2021

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 08/10/2021

Powinno być:

Data: 14/10/2021

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 10/08/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 16/08/2021

Czas lokalny: 10:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: